

на РПК
095-12-10-26



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

м. Одеса, 65017 вул. Косовська, 2-Д Тел. 705-48-60
e-mail: list.dep@omr.gov.ua. код ЄДРПОУ 34674154

« 26 » 12 20 19 р. № 6-4181
На № 38-60-8059 від _____

Гр. Карлик В.Є.
Гр. Карлик О.С.
вул. Героїв оборони Одеси, 28-40
м. Одеса

Шановна Віро Єгорівно!
Шановний Олексію Савовичу!

На виконання доручення першого заступника міського голови від 02.12.2019 р. № 38-Ко-8059 департаментом міського господарства Одеської міської ради (далі- Департамент) розглянуто Ваше звернення стосовно взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

За результатами розгляду, у межах компетенції повідомляємо Вам наступне.

Відповідно до п.2.2.29 – п.2.2.33 Положення про Департамент, до повноважень належить: ведення обліку жилих приміщень для тимчасового проживання та реєстру заяв громадян, які потребують надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання.

Крім того, звертаємо Вашу увагу, що Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 року № 422 затверджено Порядок надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання (далі – Постанова КМУ № 422).

Цей Порядок визначає умови формування фондів житла для тимчасового проживання громадян, які не мають або втратили житло внаслідок звернення стягнення на житлові приміщення, що були придбані ними за рахунок кредиту (позики) банку чи іншої особи, повернення якого забезпечене іпотекою відповідного приміщення, а також біженців, внутрішньо переміщених осіб та громадян, які

вимушені залишити житлове приміщення внаслідок його аварійно стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують життю та здоров'ю особи або стану та безпеці відповідного житлового приміщення.

В свою чергу, повідомляємо, що до Постанови КМУ № 422 були внесені зміни, а саме надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб здійснюється відповідно до цього Порядку, винятком особливостей, визначених Порядком надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 582.

Відповідно до п. 13 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 26 червня 2019 р. № 582 (далі – Постанова КМУ № 582), з метою ведення обліку, визначення осіб, які будуть надані житлові приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, уповноваженим органом утворюється житлова комісія з обліку внутрішньо переміщених осіб надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам.

Основними завданнями комісії є: розгляд заяв про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей, які потребують надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, (відповідно до затвердженої форми);

- перевірка підстав для взяття на облік;
- прийняття рішення про взяття на облік та подання його на затвердження уповноваженому органу;
- розподіл та надання житлових приміщень.

Станом на сьогодні розпорядженням Одеського міського голови від 07.10.2019 р. № 947 створено робочу групу з питань формування комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам.

Надати житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам можливо виключно згідно з діючим законодавством України.

З повагою
в.о. директора департаменту



Д.О. Жема

Чернега В.О.,
Блінцова В.О., тел. 705-48-81